Особенности применения химических анкеров в летнее время

Учитывая то, что технология затвердевания химических анкеров это реакция, протекающая с выделением тепла, при монтаже в летнее время необходимо помнить основные факторы влияющий на монтаж. А именно: 

1. Температура состава химического анкера

2. Температура основания.

  Чем выше температура самого состава и основания, тем быстрее затвердевает химический анкер, соответственно тем меньше времени есть у монтажника для установки закладных элементов.

 Полноценно повлиять на температуру основания  в летнее время невозможно. В связи с этим, необходимо обеспечить минимальную температуру самого химического  анкера. Это достигается такими способами как:

· перед началом работ хранить химические анкера в помещениях с наиболее низкой температурой (складские помещения, наименее освещенные места и т.д.); картридж выносить непосредственно перед началом проведения монтажных работ;

· при работе ОБЯЗАТЕЛЬНО держать картридж с химическим анкером в тени, а не на солнце;

· для более эффективного охлаждения  химический анкер упакованный в полиэтиленовый пакет поместить в ведро с холодной водой. Внимание! Попадание воды на компоненты химического анкера не допустимо - крышка картриджа должна быть завинчена!

· выполнение монтажных работ необходимо проводить в заранее подготовленные отверстия заранее подготовленными и разложенными возле отверстий закладными элементами;

· комплектовать химические анкера дополнительными носиками-смесителями (при наличии технологических перерывов при монтаже, данная комплектация является ОБЯЗАТЕЛЬНОЙ).

Вышеуказанные относительно несложные меры позволяют обеспечить пониженную температуру химического анкера и увеличить время установки. Это в свою очередь даст возможность выполнить монтажные работы полноценно и без нарушения технологии применения изделия.

При несоблюдении данных рекомендаций и технологии монтажа химических анкеров в целом и температурных режимов монтажа в частности, рекламационные заявления не принимаются.

